
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upoznaj svoju vjeru 

Izdaje: Župa sv. Jurja mučenika, Đurmanec 138, 49225 Đurmanec, tel. 049/346-106; 091/764 5188                                                 

IBAN: HR3623600001102182786, e-mail: zupadjurmanec@gmail.com; web: zupasvetogjurjadurmanec.com 

odgovara: vlč. Alen Vrbek, župnik 
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Župa Svetog Jurja  mučenika Đurmanec 

 

                          Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 17,1-9 

      U ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku,  

u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. 

I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro 

nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu. «Dok je on 

još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljeni! U njemu mi 

sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima 

Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su 

silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.«  

Riječ Gospodnja! 

Jedne je nedjelje vjeroučiteljica pričala djeci o događaju iz Evanđelja kada je Isus Krist 

poveo trojicu svojih učenika – Petar, Jakov i Ivan – na visoku goru. Tamo se, kaže Sveto 

pismo, njegovo lice zasjalo poput sunca, a haljine postale bijele kao svjetlost. Učenici 

su na trenutak vidjeli ono što se inače ne vidi – slavu Božju. Djeca su pažljivo slušala. 

„Zašto ih je poveo baš na goru?“ upita mali Luka. Vjeroučiteljica se nasmiješi: „Zato 

što se na gori bolje vidi. Kad se popneš visoko, vidiš dalje i jasnije.“ Te večeri Luka je 

dugo razmišljao. Sutradan je pomogao baki ponijeti drva, iako mu se nije dalo. U školi 

je prešutio ružnu riječ koju je htio izgovoriti. Kod kuće je sestri prepustio zadnji komad 

kolača. Nije to bilo lako. Ali u srcu je osjetio neku toplinu. Tada je shvatio: gora nije 

samo od kamena. Gora je svaki trenutak kad se potrudiš učiniti dobro, kad se odrekneš 

sebičnosti, kad nekome oprostiš. Tada se i u nama dogodi malo preobraženje. Druga 

korizmena nedjelja podsjeća nas da korizma nije samo vrijeme odricanja, nego vrijeme 

uspinjanja. Isus je učenicima pokazao svjetlo kako bi ih ojačao za dane koji dolaze. I 

nama pokazuje da iza svakog križa dolazi uskrsnuće. Možda nećemo vidjeti sjaj poput 

onoga na gori, ali možemo osjetiti mir kad činimo dobro. A to je znak da Božje svjetlo 

raste u nama. Zato ove korizme pokušajmo svaki dan učiniti barem jedno dobro djelo. 

Možda maleno i skriveno. Jer na vrh gore ne stiže se jednim velikim skokom, nego 

    mnogim malim koracima. I tada ćemo, poput učenika, moći reći: „Gospodine,  

                                            dobro nam je ovdje biti. 

Župni listić 

“JUREK“ 

1. 3. 2026. 2. Korizmeni tjedan Godište II./9 

Broj 57  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN/DATUM VRIJEME /NAKANA                                   

Nedjelja 
2. korizmena 

nedjelja - 
Pačista 

1. 3. 2026. 

07:30♱ misne nakane upisane u prošlom župnom listiću 

09:00 Macelj 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Utorak 
3. 3. 2026. 

18:00♱ Vlasta Belošević 

Četvrtak 
5. 3. 2026. 

18:00♱ Živko Varjačić i ob. Varjačić 
Euharistijsko klanjanje 

Petak 
6. 3. 2026. 

17:30 Križni put 
18:00♱ Fanika Vincelj; Barica i Slavko Horvat, Amalija i Josip Šaško, 

za ozdravljenje 
Pobožnost Srcu Isusovu 

Subota 
7. 3. 2026. 

09:00 Dekanatski križni put 
12:00 krštenje: Petar Posilović 

Nedjelja 
3. korizmena 

nedjelja - 
Bezimena 

8. 3. 2026. 

07:30♱ Franciska i Viktor Belošević, Marija i Dragutin Sajko; Franjo, 

Milka i Mladen Tumpa, Milan Škrlec i ob., Josip i Josipa Poslon; 
Vladimir, Milka i Leopold Goričan i Zdravko Horvat; Josip, Đurđa, 
Nevenka, Dragica i Milan Belošević; Josipa, Miroslav i Dragutin 
Turniški i Josip Hršak 

09:00 Hromec 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Kršteni  

Umrli Vlasta Belošević r. Pelin (1966.) 

 

Vjenčani  

U prošlom tjednu 
 

    Naljutio Perica učiteljicu i ona ga pozove na 
razgovor. – Perice, sutra da si doveo oca na 
razgovor. – Ne mogu, učiteljice. Tatu je 
pregazio traktor i on je u bolnici. – Što? Dobro. 
Onda dovedi mamu. – Ne mogu. I nju i baku je 
pregazio traktor. I one su u bolnici. Učiteljica 
se sažali. – Bože dragi, baš si jadan Perice. Pa 
što ti cijeli dan radiš kod kuće? – Vozim 
traktor, učiteljice…  

     

Šaljivi kutak 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Utorak, četvrtak i petak 17:00-17:30; prije i 

poslije svake mise ili po dogovoru. Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati. 

 OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE 

ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO! 

 CRKVENI TISAK:  

Glas koncila, Mali koncil Mak 

Župni listić;  

Glasnik SiM u sakristiji 

 
VAŽNO!!!! Lijepo molim roditelje i kandidate 

za prvu pričest i krizmu da izričito slušaju 

samo župnikove obavijesti u vezi kada se 

odvija župni vjeronauk i nikoga drugoga. 

Župnik vodi kateheze i na vrijeme javlja kada 

se što odvija u župi u župnom listiću. 



 

►Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu 

u listiću. Upisujemo misne nakane za ožujak. U četvrtak je 

Euharistijsko klanjanje iza mise. 

►U petak je prvi petak u mjesecu pa ćemo nakon mise 

imati pobožnost Srcu Isusovu na nakanu za sve naše 

očeve. 

►Sljedeća nedjelja je treća korizmena nedjelja. Svete 

mise su u župnoj crkvi u 07,30 i 11,00 sati i na Hromcu u 

09,00 sati. Nedjelja solidarnosti je s crkvom u BiH pa ćemo 

skupljati prilog. 

►Dekanatski križni put biti će u subotu 7. ožujka od 9,00 

sati. Pozivam sve koji možete da se odazovete barem na 

početak ili na drugoj postaji kod kapelice prema 

željezničkoj postaji, dalje se ide prema Brezovici. 

►Križni put „Stopama pobijenih“ biti će u subotu 14. 

ožujka od 09,00 sati. Biti će organiziran autobus za natrag. 

Ovdje posebno pozivam naše mlade, sedme i osme 

razrede. Za sedme razrede to će biti umjesto kateheze. 

►Susret katoličke mladeži u Požegi: 2. i 3. svibanj 2026. 

Mogu sudjelovati mladi od 14 do 35 godina. Prijave su do 

15. ožujka. Prijave su kod župnika i sve informacije. 

►Obiteljski dar: u mjesecu veljači 22 obitelji. Za obnovu 

crkve do sada još nitko. 

OBNOVA ŽUPNE CRKVE: Dragi župljani kao što sam 

najavio krajem prošle godine, ove godine idemo u veću obnovu naše crkve. U planu je 

uređenje unutrašnjosti crkve sa zidarskim i soboslikarskim radovima i vanjsku fasadu. Kada 

se već to radi, onda bi trebali na pročelju zamijeniti ona dva velika  staklena prozora s 

aluminijskim, u sakristiji bi renovirali ormare, kotlovnici zamijenili dva stara dotrajala drvena 

prozora i novi tepih u svetištu. Ovim putem vas još jedanput POTIČEM i MOLIM da se 

uključite prema svojim mogućnostima svojim doprinosom do početka ljeta da bismo 

imali financijsku konstrukciju s kojom raspolažemo. Taj vaš doprinos upisivat ćemo posebno 

i poslije u kartoteku obitelji župe kao dar za obnovu. Na početku svakog mjeseca napisati ću 

u župni listić koliko se skupilo. Jedan dio sredstava biti će osiguran a za drugi dio trebamo se 

uključiti mi kao župa. Crkva će ostati vama i neka vam obnovljena crkva bude ponos i dika 

vašega kraja. Plan je da bi se krenulo s radovima u unutrašnjosti u lipnju ili srpnju dok je manje 

obaveza pa će onda crkva potpuno biti zatvorena, ali to ću još na vrijeme sve obavijestiti. Oni 

koji planiraju u to vrijeme krštenja neka pokušaju prije, odgode za kasnije ili postoji 

mogućnost u kapelama. Vjerujem dragi župljani da ćemo uz vašu pomoć uspjeti privesti 

radove kraju. Hvala svima koji ćete se uključiti. 

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i 

osvježi svoju dušu riječima iz živog 

izvora Evanđelja! 

Ponedjeljak, 2.3.; Iskra, Ines 

Lk 6,36-38 

Praštajte i oprostit će vam se. 

Utorak, 3.3.; Katarina, Marin 

Mt 23,1-12 

Govore a ne čine. 

Srijeda, 4.3.; Kazimir, Eugen 

Mt 20,17-28 

Evo, uzlazimo u Jeruzalem i Sin 

Čovječji biti će predan glavarima 

svećeničkim i pismoznancima. 

Četvrtak, 5.3.; Teofil, Lucije 

Lk 16,19-31 

Primio si dobra svoja, a tako i Lazar 

zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se 

mučiš. 

Petak, 6.3.; Ruža, Zvjezdana 

Mt 21,33-43,45-46 

Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo! 

Subota, 7.3.; Perpetua, Felicita 

Lk 15,1-3.11-32 

Ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje. 

Nedjelja, 8.3.; Ivan, Boško 

Izl 17,3-7; 

Ps 95,1-2.6-7ab.7c-9;  

Rim 5,1-2.5-8 

Iv 4,5-42 

… voda koju ću mu ja dati postat će u 

njemu izvorom vode koja struji u život 

vječni. 

Župne obavijesti 


